

JANČE 81

Čas beži, leta na plečih mladeničev iz onih majskih dni 1942 se množijo, marsikomu so se že za vedno ustavila zaradi starosti ali zaradi bitke, ki se ni končala maja 1945. Nadaljevala se je v povojnih letih, pri obnovi domovine in postavljanju nove oblasti. Odgovornosti, ki so jim bile naložene, niso bile manjše od bojev, ki so jih bojevali med vojno.

Janče 1981. Tuji grm. Kolone mladenčev in otrok se pridružujejo gručam borcev, vojakov, občanov. Hitijo k vrhu Tujega grma, da obude spomine na bitko, ki se je tu odvijala pred 39 leti. Borci se srečavajo, si stiskajo roke, pomenkujejo in sprašujejo po znanih. Odlikovanja in priznanja se svetijo na njihovih prsih, ki so se prav tu na Tujem grmu leta 1942 postavile sovrzniku v odpor. Obleke borcev razodevajo, da so bili oficirji Titove vojske. Ponosni so na to, da so bili borci II. grupe odredov in soborci komandanta Staneta, politkomisarjev Tomaža in Skale. Nanje jih vežeta prijateljstvo in spomin — trajna, nepozabna, kot so trajna in nepozabna dela, ki so nam jih zapustili. Vsakoletnemu smidenju se na da odpovedati. Tu srečaš tovariša, ki ga že dolgo nisi videl, in prijetno pokramljas z njim.

Enota teritorialne obrambe ponazarja bitko izpred 39 let in ozračje diši po smodniku. Mitraljez seka po planoti, bombe se razletavajo. Mlajši pa brezskrbno spremljajo dogajanje in se veselijo vsakega poka. Ob tem se borci porazgovore in jim pripovedujejo potek in veličino bitke.

Veličino bitke omenja tudi govornik na proslavi. Potrdila je pravilnost poti, ki sta jo začrtala komunistična partija in vodstvo narodnoosvobodilnega boja. Žal letos že drugič ni med nami tovariša Tita, ki nam je dal zgled v preteklosti in vodila za bodočnost. Samoupravni socializem je stvarnost, ki nam jo je zapustil tovariš Tito in se je zanjo vredno bojevati.

Proslava se odvíja po programu, godba igra vesele korračnice, kuharji pripravljajo partizanski golaž. Na tovariškem srečanju pa si gosti in vsi drugi veselo zaželijo: prihodnje leto ob 40. obletnici te bitke se ponovno dobimo na Jančah!

EDO SVETEK



Slavnostni govornik je bil predsednik mestnega sveta ZSS Ljubljana Jože Marolt



Proslave so se udeležili mnogi gostje, med njimi naš častni občan Ivan Maček-Matija, Marjan Breclj, Nuša Kerševan, svojo odsotnost pa sta zaradi drugih dolžnosti opravičila predsednik predsedstva SFRJ Sergej Kraigher in predsednik republiškega odbora ZZB NOV Janez Vipotnik



Častni pozdrav zastavonoš II. grupe odredov



V kulturnem programu so sodelovali veliki papirniški pihalni orkester, združeni pevski zbori in recitatorji



Številni prapori ZZB in drugih družbenopolitičnih organizacij so na proslavi prispevali k še svečanjšemu obeležju praznika. (Besedilo in slike: ES in MP)



Raport komandanta mladinske pohodne brigade Franc Rozman-Stane je sprejel generalmajor Franc Sotlar

● USPEH VEŠKEGA PIHALNEGA ORKESTRA

PRVI V PRVI TEŽAVNOSTNI STOPNJI

Letos je bilo že šesto tekmovanje pihalnih orkestrów Slovenije v koncertnem programu. Od 110 registriranih pihalnih orkestrów se je na tekmovanje prijavilo 59, ki so bili razdeljeni v tri težavnostne stopnje. V prvo težavnostno stopnjo se jih je prijavilo 16, v drugo 26 in v tretjo 17.

Namen tekmovanja ni samo vrstni red. Glavni cilj je dvig kvalitete naših orkestrów, medsebojno spoznavanje in izmenjava izkušenj. Čim boljše in ubranejšje bodo zveneli naši orkestri, z večjim veseljem bomo igrali v njih, ljudje nas bodo rajše poslušali in družina godbenikov bo postala še številnejša.

Papirniški pihalni orkester Vevče se je prijavil v prvo težavnostno stopnjo. Izbirno tekmovanje za finale, ki bo letos na Bledu 6. in 7. junija 1981, poteka po regijah. Orkestri so razdeljeni v osem skupin. Izvajanje ocenjuje strokovna komisija v sestavi treh članov, ki pri točkovanju upoštevata naslednje elemente: intonacija, kvaliteta zvoka, tehnika igre, tonska artikulacija, ritem, doslednost v tempu, dinamika in fraziranje ter splošni umetniški vtis.

Najvišja možna ocena je 300 točk.

Orkester, ki prejme več kot 90% točk, doseže I. mesto, za več kot 80% točk doseže II, za več kot 70% točk pa III. mesto.

V sklepi del tekmovanja bo uvrščenih 16 orkestrów, ki bodo na zbirnih tekmovanjih prejeli najvišje ocene. Izbirno tekmova-

nje se nagiba že v zaključni del. PPO Vevče je 10. maja uspešno opravil izbirno tekmovanje v Kočevju, kjer je v I. (najzahtevnejši) težavnostni stopnji dosegel od 300 možnih točk 288 ali 96%, kar pomeni prvo mesto in uvrstitev v finale. Ta uspeh je rezultat požrtvovalnega dela vseh članov orkestra, posebno pa dirigenta Jožeta Hriberška, ki uspešno vodi orkester po poti navzgor. Veliko ur dela in samoopovedovanja je vgrajenega v uspeh orkestra. Kdo bi to vse preštel in ovrednotil!

Naš namen ni preštevat, saj igramo zato, ker ljubimo glasbo, ker v glasbi najdemo nekaj, kar nas opaja, nas veže in zgrajuje.

Naša želja in cilj je, da še naprej tako uspešno opravljamo svoje kulturno poslanstvo in da smo v ponos kraju, občini in delovnim ljudem.

CIRIL ŽIVIC



Papirniški pihalni orkester Vevče

NNNP — 3 SE — ECZ

Kratice — skrivnice? Ne! Izobraževanje in vzgoja za samozaščitno ravnanje? Da!

Nič nas ne sme presenetiti. Časi se spreminjajo in ljudje tudi. Z velikimi koraki, pod okriljem znanosti in napredka nas vedno bolj obdajajo roboti. In vendar nas ni le milijon, ki si želimo vse naj... ki si moramo ohraniti človečnost, zdravje, premoženje in zato ne smemo izključiti možnosti najhujšega!

Tri splošne enote — sinonim za obveznosti. Ure in dnevi sprejemanja novih in manj novih informacij — razmišljanja o člove-

kovih kvalitetah: tovarištvu in pomoči pa o elementarnih nesrečah, o zdravju in poškodbah, boleznih — o miru in vojni — o ekonomski neodvisnosti.

Enote civilne zaščite. Koliko pomenijo človeško življenje in nam učiteljem zaupana mlada življenja?! Vse!

Zato usposabljanje posameznikov in dobre želje predavatelja ob koncu: Vse znanje naj vam služi v vsakodnevnem življenju in da ne bi NIKOLI v najhujšem!

Članica enote civilne zaščite pri OŠ Jožeta Moškriča



Ekipe Dušana Kvedra-Tomaža se prijavlja (Foto: D. J.)

PREMAGALI VSE OVIRE

Prvo občinsko orientacijsko-taktično tekmovanje ekip ZRVS in ZSMS

Po programu praznovanj 40. obletnice vstaje jugoslovanskih narodov in narodnosti sta občinski odbor ZRVS in OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje v soboto 23. maja organizirala občinsko orientacijsko-taktično tekmovanje svojih ekip. Vanj sta pritegnila še nekatere ekipe višjih razredov osnovnih šol.

Kljub deževnemu vremenu je bilo tega dne v Zajčji dobri zelo živahno. Za tekmovanje je bilo postavljenih kar devet »ovir«, in sicer pohod na 4 do 6 km, znanje iz topografije, stojšča, streljanje z zračno puško, znanje iz oborožitve (razstavljanje puške M-48 za ZSMS), vojaška teorija,

zgodovina NOB in met ročne bombe. Poleg tega je RK organiziral tudi tekmovanje v večinah prve pomoči za osnovne šole. Začela je šolska mladina ob 9. uri, rezervne staršine in mladinci pa ob 10. uri. Organizacija je stekla dokaj dobro in tudi ekipe so pokazale svojo dokaj visoko strokovno zrelost.

Ekipe	mesto	točke
KO ZRVS Zadobrova	I.	2268
KO ZRVS Selo	II.	2244
KO ZRVS Zalog	III.	2235
KO ZRVS D. Kveder	IV.	2221
KO Vevče II.	V.	2202
KO Jože Moškrič	VI.	2135
KO Štep. naselje	VII.	2120
KO Vevče I.	VIII.	2120
KO Dolsko	IX.	2118
KO Moste II.	X.	2106
KO Novo Polje	XI.	2071
KO D. Kveder-Tomaž II.	XII.	1981
KO Moste I.	XIII.	1924
KO Polje	XIII.	1789

Pri znanju iz prve pomoči in iz zgodovine NOB pa so se zmagovalci razvrstili takole:
1. OŠ Toneta Trtnika-Tomaža
2. OŠ Jožeta Moškriča
3. OŠ Toneta Trtnika-Tomaža II.

Tovariš Bavec se je v kratkem nagovoru zahvalil vsem nastopajočim in organizatorjem za trud in požrtvovalnost. Zmagovalci pa bodo prejeli pokale v trajno in prehodno last. Zaradi nekaterih tehničnih

ovir jih namreč zaenkrat še ni bilo mogoče podeliti. Na koncu lahko ugotovimo le še to, da je na tekmovanju vladala zagnanost in požrtvovalnost, kar je porok za nadaljnje delo in uspehe. ALOJZ KASTELIC

● ČESTITKE OB JUBILEJU



Naša občana Anton Dimnik (levo), roj. 31. 5. 1921, stanujoč v Novem Polju, C. XIV št. 6 in Rudi Puhar (desno), roj. 4. 6. 1921, stanujoč v Novem Polju, C. III št. 2, sta praznovala šestdeseti rojstni dan. Oba slavljenca sta udeleženca NOB in nosilca Partizanske spomenice 1941. Obema čestitamo k življenjskemu jubileju!

